Проверочная работа.
Тема: «Ткани. Рефлекторная регуляция»
I – вариант

1. Какие клетки составляют нервную ткань?
А. Клетки эпителиальной ткани;
Б. Клетки-спутники;
В.Клетки соединительной ткани;
Г. Нейроны;
Д. дендриты
2. Из каких частей состоит нейрон?
А. Тело нейрона с цитоплазмой, ядром органоидами, отростками;
Б. Один аксон;
В. Несколько дендритов;
Г. Несколько аксонов
3. Какие отростки нейрона передают импульс от органов к телу нейрона
А. Тело нейрона с цитоплазмой, ядром органоидами, отростками;
Б. Один аксон;
В. Несколько дендритов;
Г. Несколько аксонов
4. Какую функцию выполняют исполнительные нервы:
А. Проводят импульс от мозга к органам;
Б. Передают импульс от органов в мозг;
В. Передают импульс внутри мозга от одного нейрона к другому;
Г. Опорная и питательная функция внутри мозга
5.Что называют синапсом?
		А. Отросток нейрона;
		Б.Контакт между нейронами;
		В. Нервные узлы;
		Г.  Нервные сплетения.
6. Какая особенность строения характерна для соединительной ткани
А. Наличие большого количества межклеточного вещества;
Б.Крупные веретеновидные клетки;
В.Клетки плотно  прилегают друг к другу, межклеточного вещества мало;
Г.Клетки способны сокращаться
7. Центральная нервная система образована:
А. Головным и спинным мозгом;
Б. Головным мозгом и черепно-мозговыми нервами;
В. Спинным мозгом и спинномозговыми нервами;
Г. Нервами, нервными узлами, нервными сплетениями
8.Рефлекс – это _________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________.
9.Сколько типов тканей выделяют у человека:
А. 2;
Б. 4;
В. 3;
Г. 6
10. В каких клетках больше всего митохондрий?
		А. В клетках кожного эпителия;
Б.  В костных клетках;
В. В попечено-полосатых мышечных волокнах;
Г. В клетках жировой ткани.

10. Установите соответствие между характеристикой мышечной ткани и её видом
A. Образует средний слой клеток кровеносных сосудов                        1)  гладкая мышечная ткань
B. Состоит из веретеновидных клеток                                                      2) поперечнополосатая мышечная
C. Образует скелетные мышцы                                                                                          ткань
D. Имеет поперечную исчерченность
E. Сокращается быстро
F. Быстро утомляется


Проверочная работа.
Тема: «Ткани. Рефлекторная регуляция»
II – вариант
1. Нервная система состоит из нервных клеток, которые называют
А. Аксонами;
Б. Нейронами;
В. Дендритами;
Г. Медиаторами;
2. Какую функцию выполняют чувствительные нейроны
А. проводят импульс от мозга к органам;
Б. передают импульс от органов в мозг;
В. Передают импульс внутри мозга от одного нейрона к другому;
Г. Опорная и питательная функция внутри мозга
3.  Ткань состоит из
А.Органоидов и мембран;
Б.Органов и полостей;
В.Органов и межклеточного вещества;
Г.Клеток и межклеточного вещества
4. Какая особенность строения характерна для соединительной ткани
А.Наличие большого количества межклеточного вещества;
Б.Крупные веретеновидные клетки;
В.Клетки плотно  прилегают друг к другу, межклеточного вещества мало;
Г.Клетки способны сокращаться
5.. Эпителиальная ткань
А.Образует железы;
Б.Обладает сократимостью;
В.Не способна к регенерации;
Г.Выстилает полость кишечника;
Д.Образует эпидермис;
Ж.Состоит из клеток с длинными отростками;

6.. Установите соответствие между функцией ткани и её типом

· Регуляция процессов жизнедеятельности                           1) мышечная
· Движение человека                                                                2)  соединительная
· Передвижение веществ в организме                                    3) нервная
· Возбуждение и сокращение
· Сокращение стенок кишечника
· Отложение питательных веществ в запас

7. Безусловные рефлексы у человека и животных обеспечивают 
А. Приспособление организма к постоянным условиям среды; 
Б. Приспособление организма к меняющемуся внешнему миру; 
            В.Освоение организмов новых двигательных умений;
            Г.Различение животными команд дрессировщика. 

8. Нервная регуляция функций в теле человека осуществляется с помощью 
А. Электрических импульсов;
Б. Механических раздражений; 
В.Гормонов;
Г. Ферментов 

9.  Рецепторы – это ____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________ .
10.В каком случае правильно обозначена рефлекторная дуга спинномозгового рефлекса.
	А. Рецептор --- исполнительный нейрон ---вставочный нейрон – чувствительный нейрон – мышца;
	Б. Мышца – Рецептор  -- чувствительный нейрон -- исполнительный нейрон -- вставочный нейрон;
	В.  Рецептор   --  чувствительный нейрон -- вставочный нейрон -- исполнительный нейрон –мышца.


